
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ 



ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ 

 

САДКОВИЙ В.П. – ректор Національного університету цивільного захисту України, доктор 

наук державного управління., професор (голова комітету); 

АНДРОНОВ В.А. – проректор з наукової роботи Національного університету цивільного 

захисту України, доктор технічних наук., професор,заслужений працівник науки і техніки 

України (заступник голови комітету); 

СИЧЕНКО В.В. – ректор Дніпровської академії неперервної освіти доктор наук державного 

управління., професор, заслужений працівник освіти України; 

ДОМБРОВСЬКА С.М. – проректор-начальник навчально-науково-виробничого центру 

Національного університету цивільного захисту України, доктор наук державного 

управління., професор, заслужений працівник освіти України; 

АНДЖЕЙ УРБАНЕК – проректор Поморської Академії, доктор габіліт., професор (Польща); 

БУКА С.А. - голова сенату Балтійської Міжнародної Академії, доктор .економічних .наук, 

професор (Латвія); 

АУРЕЛІЯ ПУРАЙТЕ доктор наук професор, заступник декана з науково-дослідної та 

проектної діяльності Університету імені Миколо Ромеріо (м.Вільнюс, Литва) 

 

ОРГКОМІТЕТ 

БЄЛАЙ С.В.- заступник начальника навчально-методичного центру-начальник відділу 

методичного запезпечення навчального процесу Національної академії Національної гвардії 

України доктор наук державного управління, професор;  

ГОРНИК В.Г. - директор Інституту управління, економіки та природокористування 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, доктор наук державного 

управління, доцент, Заслужений працівник промисловості України; 

ЕМЕЛЬЯНОВ В.М. директор Інституту державного управління, ЧНУ ім. П. Могили, доктор 

наук державного управління, професор 

МАЙСТРО С.В. – завідувач кафедри публічного адміністрування управління у сфері 

цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету 

цивільного захисту України, доктор наук державного управління., професор; 

КУЧАБСЬКИЙ О.Г. – професор Інституту соціально-економічної географії Гданського 

Університету (р. Польша), доктор наук державного управління, професор; 

ЩЕПАНСЬКИЙ Е.В. – завідувач кафедри публічного управління та адміністрування 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктор наук 

державного управління, доцент; 

ПОМАЗА-ПОНОМАРЕНКО А.Л. – начальник наукового відділу проблем державної безпеки 

навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту 

України, доктор наук державного управління,. с.н.с.; 

ЛЕОНЕНКО Н.А. - завідувач кафедри менеджменту навчально-науково-виробничого центру 

Національного університету цивільного захисту України, доктор наук державного 

управління.; 

 

СЕКРЕТАРІАТ 

 

ПАЛЮХ В.В. - доктор філософії в галузі публічного управління та адміністрування, старший 

науковий співробітник наукового відділу управління проблем державної безпеки навчально-

науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України 

(вчений секретар); 

ПОРОКА С.Г. -  доктор філософії в галузі публічного управління та адміністрування, старший 

науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-

виробничого центру Національного університету цивільного захисту України (технічний 

секретар).  

https://www.univer.km.ua/pro-universytet/kafedry/kafedra-publichnoho-upravlinnya-ta-administruvannya


ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ 

9:30 - 10:00 Підключення та налаштування технічних засобів 

(реєстрація) 

Google Meet: https://meet.google.com/aub-cpvb-vjs 

 

 

 

10:00 - 12:00 Засідання на платформі 

Google Meet: https://meet.google.com/xvb-whrm-khk 

 

 

 

12:00-13:00 Обідня перерва 

13:00-15:00 Робота секцій 

16:00-17:00 Підведення підсумків 

Написання резолюції 

 

  

https://meet.google.com/aub-cpvb-vjs
https://meet.google.com/xvb-whrm-khk


Секція 1 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА І УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ: ЗМІСТ ТА 

СУЧАСНІ ВИКЛИКИ 

 

Голова секції – Майстро С.В. завідувач кафедри публічного адміністрування у 

сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру 

Національного університету цивільного захисту України, доктор наук 

державного управління, професор; 

Секретар секції – Батир Ю.Г. доцент кафедри публічного адміністрування у 

сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту 

України, к.е.н., доцент. 

 

Базиляк Н. О. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ 

СУЧАСНИХ ВИМОГ ТА ГУМАНІТАРНИХ ВИКЛИКІВ 

Береда Т.М. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ОСВІТИ: 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ СТАНОВЛЕННЯ І 

РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОЇ ТА ЗМІШАНОЇ ОСВІТИ 

Вавренюк С.А. МОДЕЛЬ КОМПЛЕКСНОГО МЕХАНІЗМУ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ РЕФОРМУВАННЯМ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

Вайновський Є.О. ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ГАРАНТІЙ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

В УКРАЇНІ 

Василишин Н. О., Левченко А.С. ДЕРЖАВНА МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ У ЗАКЛАДАХ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

Вітовецький В. О. РОЗВИТОК НАУКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗАКЛАДІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦІФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ 

Волошка Є. М. ФАХОВИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ ЯК ОБ’ЄКТ 

УПРАВЛІНСЬКОГО ВПЛИВУ В СИСТЕМІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ОСВІТИ УКРАЇНИ 

Івашина Л.П., Луценко С.М., Пінчук Д.М. ФОРМУВАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ОСВІТИ 

Кулик А.В. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ 

НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

Лопушинський І.П. УПРОВАДЖЕННЯ ҐЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У СФЕРІ 

ОСВІТИ ЯК ЧИННИК ДОСЯГНЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

Мареніченко В.В. МЕХАНІЗМИ ПРОТИДІЇ МІГРАЦІЇ ЛЮДСЬКОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ У ВІЙСЬКОВИЙ ЧАС: ОСВІТНІЙ АСПЕКТ 

Палюх В.В., Порока С.Г. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ СВІТОВОЇ ОСВІТНЬОЇ ПОЛІТИКИ 

Поступна О.В., Торпан М.Ю. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ В 

ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ ОСВІТОЮ: МОЖЛИВОСТІ VS ЗАГРОЗИ  

Самсонова Я.І. КЛЮЧОВІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У 

СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ ПОЗАШКІЛЬНОЇ 



ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сиченко В.В., Рибкіна С.О. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ В ОСВІТІ 

Тоточенко Т.В. УПРАВЛІННЯ ПІДВИЩЕННЯМ КВАЛІФІКАЦІЇ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Шевчук Ю. Р. АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

СУСПІЛЬСТВА 

Ярошович В.І. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА В ГАЛУЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 

КОНТЕКСТІ ПЕДАГОГІЧНО-МОТИВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОГО СКЛАДУ 

 

  



Секція 2 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА І УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ: ЗМІСТ ТА МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ 

 

Голова секції – Крюков О.І. професор кафедри публічного адміністрування у 

сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру 

Національного університету цивільного захисту України, доктор наук 

державного управління, професор; 

Секретар секції – Сємілєтов О.С., науковий співробітник наукового відділу з 

проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого 

центру Національного університету цивільного захисту України. 

 

Бєлай С.В., Тробюк В.І., Головня А.Ф. ДО ПИТАННЯ РОЗРОБЛЕННЯ 

КОНЦЕПЦІЇ ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ ОФІЦЕРСЬКОГО СКЛАДУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 

Букін М.П. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

Гикало Ю.В. ЗДІЙСНЕННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ 

ОБОРОНИ 

Головко В. В. ЄДИНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ 

ЯК НЕОБХІДНИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ 

СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

Грубель І.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ 

– ПРОБЛЕМИ РЕФОРМ КРІЗЬ ПРИЗМУ ВІЙНИ 

Демченко В.М., Шелегон Е.В. МЕНТАЛЬНИЙ РЕЛІГІЙНИЙ ЧИННИК У 

ПЛОЩИНІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Демченко В.М. ПОСТКОЛОНІАЛЬНІ РУДИМЕНТИ – НЕБЕЗПЕКА ДЛЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ 

Дричик В.М. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВОЄННОЇ БЕЗПЕКИ 

В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

Дурман М.О., Хмельницька М.В. ПОРЯДОК БРОНЮВАННЯ 

ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РЕАЛІЗАЦІЇ 

Єманов В. В. НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ СУПРОВОДЖЕННЯ ПОЛІТИКИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ДЕРЖАВИ 

Жировий Б.В. ПОНЯТТЯ ВІЙСЬКОВА БЕЗПЕКА НА СУЧАСНОМУ 

ЕТАПІ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

Загола Т.М. СКЛАДОВІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛОБАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В 

СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

Здоровко С.С. ІНСТРУМЕНТИ ФОРМУВАННЯ ПРОТИДІЇ 

ТЕРОРИСТИЧНІЙ ЗАГРОЗІ НА РІВНІ ДЕРЖАВИ 

Карамишев Д.В., Гордієнко Л.П., Коршенко В.О. МЕХАНІЗМИ 

ЦИВІЛЬНО-ВІЙСЬКОВОЇ ВЗАЄМОДІЇ ЩОДО ЛІКУВАЛЬНО-

ЕВАКУАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ЄДИНОГО МЕДИЧНОГО ПРОСТОРУ 



Кислий Д., Таранець Н. МЕХАНІЗМИ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ. 

Копанчук О.Є. МЕХАНІЗМИ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ 

ДЕРЖАВИ 

Копанчук В.О. НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ. 

Ліснєвська Ю.О. ОСВІТА ЯК СКЛАДОВА СИСТЕМИ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Проніна О.В. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 

РЕСУРСІВ ЯК СКЛАДОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ПІД 

ЧАС ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РОСІЇ 

Синишин М. М. НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА В ПРИКОРДОННОМУ 

ПРОСТОРІ ДЕРЖАВИ 

Хорошенко М.В. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ МЕДИЧНОЇ ТА 

ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕБІАЛІТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ У 

КОНТЕКСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Цимбал Б.М. БЕЗПЕКА ОСОБИСТОСТІ В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

Черевична Н.І. ДЕРЖАВНА СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ І 

ЗАХИСТУ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

Шандрик В. І. ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ І УПРАВЛІННЯ В 

БУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 

Шевченко Л.В. АДАПТАЦІЯ ТА ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗАРУБІЖНОГО 

ДОСВІДУ КУЛЬТУРНОЇ ДИПЛОМАТІЇ В ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ 

ДЕРЖАВИ 

 

  



Секція 3 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА І УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

 

Голова секції – Шведун В.О. начальник наукового відділу з проблем управління 

у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру 

Національного університету цивільного захисту України, доктор наук 

державного управління, професор. 

Секретар секції – Алієва П.І., науковий співробітник наукового відділу з 

проблем управління державною безпекою навчально-науково-виробничого 

центру Національного університету цивільного захисту України, кандидат наук 

державного управління. 

 

Гарбуз С. В. ВАЖЛИВІСТЬ УВАГИ ДО ПРОЦЕСУ ДЕГАЗАЦІЇ 

РЕЗЕРВУАРІВ ЗБЕРІГАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ 

Кулєшов М.М. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ В УМОВАХ СУЧАСНИХ 

ВИКЛИКІВ 

Малачинська М.Й. ГОТОВНІСТЬ СИСТЕМИ ПЕРИНАТАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ ДО ФУНКЦІОНУВАННЯ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ 

СИТУАЦІЙ 

Домбровська С.М., Примуш Р.Б. СУЧАСНІ НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОЛІТИКИ У  СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

Сємілєтов О. С. ПОЛІТИКА ВІДНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВИ ТА 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ В ЕКОЛОГІЧНІ СФЕРІ 

Сокол І.В. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

Тютюник В.В., Ященко О.А., Тютюник О.О. РОЗВИТОК СИСТЕМИ 

ПІДТРИМКИ АНТИКРИЗОВИХ РІШЕНЬ В УМОВАХ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОЛІТИКИ ЩОДО РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ В 

РЕЖИМІ ВОЄННОГО ЧИ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ 

Шойко В.М. ДІЯЛЬНІСТЬ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У 

СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

 

  



Секція 4 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА І УПРАВЛІННЯ ОКРЕМИХ ГАЛУЗЕЙ 

ЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН 

 

Голова секції – Мороз С.А. начальник наукового відділу з проблем управління 

державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного 

університету цивільного захисту України, доктор наук державного управління, 

старший дослідник. 

Секретар секції – Палюх В.В. старший науковий співробітник наукового відділу 

з проблем управління державної безпеки навчально-науково-виробничого 

центру Національного університету цивільного захисту України, доктор 

філософії у галузі знань публічне управління та адміністрування; 

 

Албов Н. Є. ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА ПОЛІТИКА В 

ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я НАСУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

ТРАНСФОРМАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА 

Батир Ю.Г., Трусова В.В. МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

РОЗВИТКОМ ПІСЛЯВОЄННОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

Брус В.В., Чубань В.С. ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО 

КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ 

Будзин В. Р. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ 

ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я ТА СУСПІЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ: 

СУТНІСТЬ ТА СУЧАСНІ ВИКЛИКИ 

Вільхова Т.В. ПРОБЛЕМИ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 

Гвоздь Є.В. ФОРМУВАННЯ ЛОГІСТИЧНОЇ СТРАТЕГІЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЕНЕРГЕТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

Гололобов С. М., Антонова Л. В. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ 

КУЛЬТУРИ: ОСНОВНІ НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ НА 

СУЧАСНОМУ ЕТАПІ НАЦІОНАЛЬНОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ 

Горбенко О. М. НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВИ 

Даміров Наміг Рафіг огли МОДЕЛЬ NEW PUBLIC MANAGEMENT – ЯК 

ОСНОВА РЕФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО ЧАСУ 

Діщук М. В., Помаза-Пономаренко А.Л. ТЕМНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ 

ЯК ДЖЕРЕЛО ДОХОДУ ДЛЯ ВІДБУДОВИ 

Дулгерова О.М. ПРОБЛЕМИ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Дум’як Ю.Л. ПЕРСПЕКТИВИ СПІВПРАЦІ ЄС ТА УКРАЇНИ У СФЕРІ 

ЗДІЙСНЕННЯ МИТНОГО КОНТРОЛЮ: ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ 



АСПЕКТ 

Дурман О.Л., Козир О.В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗДІЙСНЕННЯ ПУБЛІЧНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ ЗА КОШТИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

Журавель С. М. СИСТЕМОУТВОРЮЮЧІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ 

КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

Ігнатьєв О.М. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

Іноземцева О.Б. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ 

УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ КАДРОВОЮ 

ПОЛІТИКОЮ СФЕРИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

Карпа М.І. РОЛЬ ВМО В ГАЛУЗІ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Карпеко Н.М. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ РЕАЛІЗАЦІЇ 

СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ 

Карпеко О.В. ШЛЯХИ І НАПРЯМКИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

РИНКУ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ РЕГІОНАХ УКРАЇНИ 

Кисельов Є. В. ІНСТРУМЕНТИ РЕФОРМУВАННЯ ПАЛИВНО-

ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ 

Ковальська Н.М., Ковальський В.І. СУЧАСНІ ВИКЛИКИ У СФЕРІ 

ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

Кондратьєв Ю.О., Панчишний М.М. МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ 

Кордиш Д.Є. СИНЕРГЕТИЧНІСТЬ РОЗВИТКУ ПРАВОВОГО Й 

ОРГАНІЗАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

ЯКІСТЮ ПОСЛУГ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ МІСТА 

В УКРАЇНІ 

Костенко В.О. ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ПРАЦІ В ДСНС УКРАЇНИ В УМОВАХ ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ 

Кравченко А.О. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ ЯК МЕХАНІЗМ 

РОЗВИТКУ ПОТЕНЦІАЛУ СУСПІЛЬСТВА 

Краско О.А. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМ КАПІТАЛОМ 

ЯК ДЖЕРЕЛА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

Кришталь Т. М., Перевізник В. М. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ВНУТРІШНЬО 

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Кузнєцов В.О. НАПРЯМИ РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМІВ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ СИСТЕМОЮ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ У СФЕРІ 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ 

Лаба О. С. СУТНІСТЬ МЕНЕДЖМЕНТУ ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ 

ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ 

ВИКЛИКІВ 

Лелеченко Н.В. ПРОБЛЕМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОГО 



ЗАКОНОДАВСТВА З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ СТАНДАРТАМИ  

У СФЕРІ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

Логачов Д.О., Філіппова В.Д. ВПЛИВ ДЕМОКРАТІЙ НА 

СПРОМОЖНОСТІ ДЕРЖАВИ 

Лукашук М. В. ПРІОРИТЕТИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ НА ШЛЯХУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Ляшевська О.І.  ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНО-УПРАВЛІНСЬКИХ 

РІШЕНЬ 

Мальцев У. В., Філіппова В. Д. РОЛЬ МІСЦЕВИХ РЕСУРСІВ У 

РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

Олійник В.І., Пятибрат О.В. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ ТА ЇХ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ 

Оробей В.В. ФУНКЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОЮ 

ІНФРАСТРУКТУРОЮ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

Парубчак П.І. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ДОТРИМАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

СТАНДАРТІВ У ПЕРІОД СУЧАСНОГО ЕТАПУ ЕКОНОМІЧНИХ 

ТРАНСФОРМАЦІЙ 

Пархоменко-Куцевіл О.І. СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ 

СИСТЕМИ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Пасічник О.В. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМІВ ПУБЛІЧНОГО 

КОНТРОЛЮ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В 

УКРАЇНІ 

Пересада В.О. ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ПРОТИДІЇ 

ПРОЦЕСАМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ КАТАСТРОФИ В УКРАЇНІ  

Помаза-Пономаренко А.Л., Батир Ю.Г., Лопатченко І.М. ДОСВІД 

ІТАЛІЇ ЩОДО ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

Поступна О.В., Завада Є.Є. SWOT-АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ЧОРНОГО 

ВІЙСЬКОВОГО ТУРИЗМУ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ 

УКРАЇНИ 

Рибчич. І. Є. ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В КОНТЕКСТІ СОЦІАЛЬНОЇ ЗНАЧИМОСТІ ДЛЯ 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

Сисоєва С.І. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ 

Сікорський М. М., Філіппова В. Д. ПРОСТОРОВІ ЕФЕКТИ 

ЗАПОЗИЧЕНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

Собченко А., Чубань В.С. ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ 

Стельмашенко Ю. О., Філіппова В. Д. ПОЛІТИКА КРАЇН ЩОДО 

ВИКОРИСТАННЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ 

Степанко О.В., Поступна О.В. НАУКОВА І СПЕЦИФІЧНА СУТНІСТЬ 



ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

Тимочко І.О. ДО ПИТАННЯ НАДАННЯ СТАТУСУ УЧАСНИКІВ 

КОНФЛІКТУ ПІД ЧАС ВОЄННИХ ДІЙ У МІЖНАРОДНОМУ 

ГУМАНІТАРНОМУ ПРАВІ  

Тресков А.В. ПРІОРИТЕТИ ДЕРЖАВНОЇ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Тюріна Д.М. РЕАЛІЗАЦІЯ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ НА 

СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ 

Хитько М.М. РОЗВИТОК СПІВПРАЦІ ПОЛІЦІЇ, МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ 

ВЛАДИ І АКТИВНИХ ГРОМАДЯН 

Черевко Н. О. ПРОБЛЕМА НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ МІНІМАЛЬНОЇ 

ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ  НА МЕХАНІЗМ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

СИСТЕМОЮ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН 

Чубань В.С., Пасинчук К.М. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ В УКРАЇНІ 

Шведун В.О. МЕХАНІЗМ РЕІНЖИНІРИНГУ ПРОЦЕСІВ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ РЕКЛАМИ 

Шевченко О.О. ЗНАЧЕННЯ ЕКОЛОГІЇ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ СІЛЬСЬКИХ 

ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 

Шевченко Н.О. НАЦIОНАЛЬНI IНТРЕСИ: ДЕТЕРМIНАЦIЯ ПОНЯТТЯ В 

ТЕОРIЯХ ТА КОНЦЕПЦIЯХ 

 

  



Секція 5 

ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ: РИЗИКИ ТА ЗАГРОЗИ 

 

Голова секції – Леоненко Н.А. завідувач кафедри менеджменту навчально-

науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту 

України, доктор наук державного управління, доцент. 

Секретар секції – Порока С.Г. старший науковий співробітник наукового 

відділу  проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-

виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, 

доктор філософії у галузі знань публічне управління та адміністрування. 

 

Kotliar D. O. INFORMATION SECURITY OF THE STATE: CHALLENGES 

AND THREATS 

Астахов В. Д. УСПІШНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ СТАН КРАЇНИ ЯК 

ЗАПОРУКА УСПІШНОЇ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ 
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